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Hoofstuk 1
Getalle, Bewerkings en Verwantskappe

Antwoorde 1B: Eksponente en Wetenskapnotasie
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Meer oor “Wiskunde Anibrand Antwoordboek Graad 9” en die outeur.

Ek is reeds vir 28 jaar betrokke by Wiskunde-onderrig vir graad 8 tot graad
12 leerders. Die afgelope 10 jaar is ek verbonde aan Hoérskool Die Wilgers
in Pretoria, waar ek ‘n Wiskunde Akademie bedryf met een groep in elke
graad.

Met die aanvang van die nuwe KABYV sillabus in 2007 het ek begin om al my
notas vir my Wiskunde-onderrig elektronies saam te stel met behulp van
innoverende sagteware sodat dit alle onderwerpe met grafika en voorbeelde
volledig verduidelik. Die graad 9 Wiskunde Anibrand Antwoordboek
bied volledig uitgewerkte, verduidelikende antwoorde vir al die huiswerk
probleme in die graad 9 “Wiskunde Anibrand Notaboek”.

Leerders wat hierdie boek gebruik om hulle huiswerk probleme te merk,
kan uit die antwoorde self sien waar hulle gefouteer het en dan hulle foute
korrigeer.

Ek gebruik hierdie antwoorde die afgelope 5 jaar in my klasaanbieding vir
die graad 9 leerders. Dit stel my in staat om die antwoorde konstant te
verbeter, soos wat ek dit in die klassituasie as nodig ervaar.

Die volledige antwoorde op huiswerprobleme help leerders om selfvertroue
in die vak te kry want hulle kan hulle probleme identifiseer wanneer hulle
huiswerk doen, dit uitsorteer en dan voortgaan met die res van die huiswerk
probleme.

Hierdie boek, saam met die Notaboek, is die antwoord vir alle graad 9
leerders wat wil presteer inWiskunde en ook vir alle Wiskunde onderwysers
wat sonder moeite ‘n kwaliteit Wiskunde klasaanbieding vir leerders wil

bied.

www.wiskundeanibrand.com
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